



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E INOVAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
Nível Mestrado
ERRATA 02 - EDITAL Nº 072/2014

Onde se lê:

“Item 10.7 – A matrícula deverá ser realizada na Secretaria Geral de Documentação Escolar do IFMT – Campus Cuiabá Bela Vista no período de 17 a 18 de fevereiro de 2015....”

Leia-se:

“Item 10.7 - A matrícula deverá ser realizada na Secretaria Geral de Documentação Escolar do IFMT – Campus Cuiabá Bela Vista no período de 19 a 20 de fevereiro de 2015....”

Cuiabá, 11 de fevereiro de 2014.

Emerson Ramalho Corrêa
Reitor Substituto
Instituto Federal de Educação, Ciência
e Tecnologia de Mato Grosso
Portaria nº. 652, de 10/04/2014